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24-11 Basketball Hoops (Loveland)

Q1 What is your name and jurisdiction?

Answered: 18

RESPONSES

Liberty Township

Brooke Brady, City of Wyoming

City of Mason

Addyston

Andrew Higgins, Pierce Township
Delhi Township

Miami Township, Hamilton County
John Musselman, Miami Township (Clermont)
Sycamore Township

Dee Trenton, OH

Eric Luginbuhl

Jennifer Kaminer Village of Fairfax
Rod Holloway - Village of Mariemont
City of Montgomery, Ohio

Amberley Village

Krista Blum Village of Lockland

Jeff Weckbach, Colerain

Silverton Jack Cameron

1/3

Skipped: 0

SurveyMonkey

DATE
4/10/2024 10:51 AM
4/10/2024 9:01 AM
4/8/2024 9:52 AM
4512024 9:27 AM
4/5/2024 9:12 AM
4/5/2024 7:50 AM
4142024 8:50 PM
4142024 4:00 PM
4/4/2024 1:21 PM
4142024 12:48 PM
4142024 12:34 PM
41412024 12:33 PM
4142024 12:03 PM
41412024 11:52 AM
4142024 11:32 AM
41412024 10:43 AM
4/4/2024 10:33 AM
41412024 10:22 AM



ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes 66.67%

No 22.22%

Other (please specify) 11.11%

TOTAL

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 approximately 5 years ago went mailed letters to residents that had basketball poles located 4/10/2024 10:51 AM

24-11 Basketball Hoops (Loveland) SurveyMonkey

Q2 Does your jurisdiction regulate basketball hoops in the right of
way/streets/cul-de-sacs?

Answered: 18  Skipped: 0

Yes

No

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

within the R/W and the response by those residents was positive. we currently see very few
basketball poles now.

See below 4/8/2024 9:52 AM
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12

18



24-11 Basketball Hoops (Loveland) SurveyMonkey

Q3 Please provide any supporting policies and/or documentation to
EWisby@LovelandOH.gov and CSmith@C4LG.org

10

11

12

Answered: 12  Skipped: 6

RESPONSES

We generally would not allow permanent structures in the R/W. Moveable ones are generally
allowed. Permanent or moveable ones are evaluated based on complaints received or if they
are obstructing operations. We do ask them to be removed prior to the snow and ice season.

Article 4.) Section F.) 2.) of the Pierce Township Zoning Resolution states "Basketball hoops
shall be set back 15 feet from any street right-of-way."

We allow it and have nothing in writing. If we get a complaint we team up with police and talk
to the resident to address the problem. We push them out of the roadway late fall before it
snows.

We do this informally on a case-by-case basis. We do not have a written policy or resolution
covering these.

Section 210 of the Hamilton County Subdivision Rules and Regulations

We do have city code enforcement for BB hoops, however, we try and only really enforce it
during Nov-April 1. It is a huge issue here. | gave out 80 letters to move BB Hoops back in
November. During my recheck, 20 were non-compliant, however 8, moved them that day they
saw me taking photos. 12 were given violation 1 letters. | believe only 3 went to violation 2
steps. Then complied. With warmer weather this year, it was a problem when citizens put the

BB hoops out early this year, then we had a later snow. Hope this is helpful. Would love for you

to share the results. Thank you. Our code below.... ... 1026.03 CONSTRUCTION,;

PLACEMENT OF VEGETATION. No person shall construct or place, or cause the construction

or placement of, any shrubbery, trees, parking facilities or any other permanent or temporary
structure or improvement, including but not limited to picnic tables, basketball or soccer goals
or other recreational equipment, on any street, alley, public right-of-way to include curb, tree
lawn and sidewalk, easement or public grounds without the written permission of the City
Manager or his or her designee.

Resolution emailed
Can't have a fixed pole in right of way... mobile pole is OK.
Not permitted in right of way.

§ 159.172 TOYS, RECREATIONAL OR SPORTS EQUIPMENT AND FURNITURE. No toys,
recreational or sports equipment may be located in the front yard of any premises for a period
in excess of 72 hours. Furniture located in the front yard of any premises shall be in good
repair and not located in the right-of-way. (Ord. 2007-16, passed 7-16-07; Am. Ord. 2020-8,
passed 7-13-20)

Zoning resolution, page 104: https://www.colerain.org/DocumentCenter/View/3616/Current-
Zoning-Resolution

ROW is under the Village Manager's authority but I am not aware of any hoops in the ROW or
specificity to basketball hoop regulation in the ROW.

3/3

DATE
4/8/2024 9:52 AM

4/5/2024 9:12 AM

4/5/2024 7:50 AM

4/4/2024 4:00 PM

4/4/2024 1:21 PM
4/4/2024 12:48 PM

4/4/2024 12:34 PM
4/4/2024 12:03 PM
4/4/2024 11:52 AM
4/4/2024 11:32 AM

4/4/2024 10:33 AM

4/4/2024 10:22 AM



24-11 Basketball Hoops (Loveland) SurveyMonkey

#1

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Thursday, April 04, 2024 10:19:46 AM
Last Modified: Thursday, April 04, 2024 10:21:47 AM
Time Spent: 00:02:00

IP Address: 70.60.151.34

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Silverton Jack Cameron

Q2 Yes

Does your jurisdiction regulate basketball hoops in the right
of way/streets/cul-de-sacs?

Q3
Please provide any supporting policies and/or documentation to EWisby @LovelandOH.gov and CSmith@C4LG.org

ROW is under the Village Manager's authority but | am not aware of any hoops in the ROW or specificity to basketball hoop regulation
in the ROW.
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24-11 Basketball Hoops (Loveland) SurveyMonkey

H#H2

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Thursday, April 04, 2024 10:29:14 AM
Last Modified: Thursday, April 04, 2024 10:32:40 AM
Time Spent: 00:03:26

IP Address: 66.161.212.226

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Jeff Weckbach, Colerain

Q2 Yes

Does your jurisdiction regulate basketball hoops in the right
of way/streets/cul-de-sacs?

Q3
Please provide any supporting policies and/or documentation to EWisby @LovelandOH.gov and CSmith@C4LG.org

Zoning resolution, page 104:
https://www.colerain.org/DocumentCenter/View/3616/Current-Zoning-Resolution
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24-11 Basketball Hoops (Loveland)

#3

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Thursday, April 04, 2024 10:42:04 AM
Last Modified: Thursday, April 04, 2024 10:42:34 AM
Time Spent: 00:00:29

IP Address: 66.161.246.158

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Krista Blum
Village of Lockland

Q2 No

Does your jurisdiction regulate basketball hoops in the right
of way/streets/cul-de-sacs?

Q3 Respondent skipped this question

Please provide any supporting policies and/or
documentation to EWisby @LovelandOH.gov and
CSmith@CA4LG.org

3/18

SurveyMonkey



24-11 Basketball Hoops (Loveland) SurveyMonkey

#H4

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Thursday, April 04, 2024 10:52:11 AM
Last Modified: Thursday, April 04, 2024 11:32:16 AM
Time Spent: 00:40:05

IP Address: 69.61.243.170

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Amberley Village

Q2 Yes

Does your jurisdiction regulate basketball hoops in the right
of way/streets/cul-de-sacs?

Q3
Please provide any supporting policies and/or documentation to EWisby @LovelandOH.gov and CSmith@C4LG.org

§159.172 TOYS, RECREATIONAL OR SPORTS EQUIPMENT AND FURNITURE.

No toys, recreational or sports equipment may be located in the front yard of any premises for a period in excess of 72 hours.
Furniture located in the front yard of any premises shall be in good repair and not located in the right-of-way.
(Ord. 2007-16, passed 7-16-07; Am. Ord. 2020-8, passed 7-13-20)
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24-11 Basketball Hoops (Loveland) SurveyMonkey

#5

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Thursday, April 04, 2024 11:16:26 AM
Last Modified: Thursday, April 04, 2024 11:51:47 AM
Time Spent: 00:35:20

IP Address: 216.68.27.226

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

City of Montgomery, Ohio

Q2 Yes

Does your jurisdiction regulate basketball hoops in the right
of way/streets/cul-de-sacs?

Q3
Please provide any supporting policies and/or documentation to EWisby @LovelandOH.gov and CSmith@C4LG.org

Not permitted in right of way.
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24-11 Basketball Hoops (Loveland) SurveyMonkey

#6

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Thursday, April 04, 2024 12:02:24 PM
Last Modified: Thursday, April 04, 2024 12:03:08 PM
Time Spent: 00:00:44

IP Address: 216.196.183.67

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Rod Holloway - Village of Mariemont

Q2 Yes

Does your jurisdiction regulate basketball hoops in the right
of way/streets/cul-de-sacs?

Q3
Please provide any supporting policies and/or documentation to EWisby @LovelandOH.gov and CSmith@C4LG.org

Can't have a fixed pole in right of way... mobile pole is OK.

6/18



24-11 Basketball Hoops (Loveland)

#H

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Thursday, April 04, 2024 12:32:10 PM
Last Modified: Thursday, April 04, 2024 12:32:35 PM
Time Spent: 00:00:25

IP Address: 216.68.204.86

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Jennifer Kaminer
Village of Fairfax

Q2 No

Does your jurisdiction regulate basketball hoops in the right
of way/streets/cul-de-sacs?

Q3 Respondent skipped this question

Please provide any supporting policies and/or
documentation to EWisby @LovelandOH.gov and
CSmith@C4LG.org

7/18

SurveyMonkey



24-11 Basketball Hoops (Loveland) SurveyMonkey

#8

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Thursday, April 04, 2024 11:22:32 AM
Last Modified: Thursday, April 04, 2024 12:33:38 PM
Time Spent: 01:11:05

IP Address: 74.219.232.36

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Eric Luginbuhl

Q2 Yes

Does your jurisdiction regulate basketball hoops in the right
of way/streets/cul-de-sacs?

Q3
Please provide any supporting policies and/or documentation to EWisby @LovelandOH.gov and CSmith@C4LG.org

Resolution emailed
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24-11 Basketball Hoops (Loveland) SurveyMonkey

#9

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Thursday, April 04, 2024 12:37:51 PM
Last Modified: Thursday, April 04, 2024 12:47:57 PM
Time Spent: 00:10:05

IP Address: 147.0.190.181

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Dee

Trenton, OH

Q2 Yes

Does your jurisdiction regulate basketball hoops in the right
of way/streets/cul-de-sacs?

Q3
Please provide any supporting policies and/or documentation to EWisby @LovelandOH.gov and CSmith@C4LG.org

We do have city code enforcement for BB hoops, however, we try and only really enforce it during Nov-April 1. It is a huge issue here.
| gave out 80 letters to move BB Hoops back in November. During my recheck, 20 were non-compliant, however 8, moved them that
day they saw me taking photos. 12 were given violation 1 letters. | believe only 3 went to violation 2 steps. Then complied. With
warmer weather this year, it was a problem when citizens put the BB hoops out early this year, then we had a later snow. Hope this is
helpful. Would love for you to share the results. Thank you. Our code below....

...1026.03 CONSTRUCTION; PLACEMENT OF VEGETATION. No person shall construct or place, or cause the construction or
placement of, any shrubbery, trees, parking facilities or any other permanent or temporary structure or improvement, including but not
limited to picnic tables, basketball or soccer goals or other recreational equipment, on any street, alley, public right-of-way to include
curb, tree lawn and sidewalk, easement or public grounds without the written permission of the City Manager or his or her designee.
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24-11 Basketball Hoops (Loveland) SurveyMonkey

#10

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Thursday, April 04, 2024 1:07:58 PM
Last Modified: Thursday, April 04, 2024 1:21:11 PM
Time Spent: 00:13:12

IP Address: 66.42.178.78

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Sycamore Township

Q2 Yes

Does your jurisdiction regulate basketball hoops in the right
of way/streets/cul-de-sacs?

Q3
Please provide any supporting policies and/or documentation to EWisby @LovelandOH.gov and CSmith@C4LG.org

Section 210 of the Hamilton County Subdivision Rules and Regulations
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24-11 Basketball Hoops (Loveland) SurveyMonkey

#11

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Thursday, April 04, 2024 3:53:14 PM
Last Modified: Thursday, April 04, 2024 4:00:01 PM
Time Spent: 00:06:46

IP Address: 69.61.229.154

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

John Musselman, Miami Township (Clermont)

Q2 Yes

Does your jurisdiction regulate basketball hoops in the right
of way/streets/cul-de-sacs?

Q3
Please provide any supporting policies and/or documentation to EWisby @LovelandOH.gov and CSmith@C4LG.org

We do this informally on a case-by-case basis. We do not have a written policy or resolution covering these.
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24-11 Basketball Hoops (Loveland)

#12

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Thursday, April 04, 2024 8:48:52 PM
Last Modified: Thursday, April 04, 2024 8:49:57 PM
Time Spent: 00:01:04

IP Address: 174.203.131.5

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Miami Township, Hamilton County

Q2 Yes

Does your jurisdiction regulate basketball hoops in the right
of way/streets/cul-de-sacs?

Q3 Respondent skipped this question

Please provide any supporting policies and/or
documentation to EWisby @LovelandOH.gov and
CSmith@C4LG.org

12/18

SurveyMonkey



24-11 Basketball Hoops (Loveland) SurveyMonkey

#13

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Friday, April 05, 2024 7:47:12 AM
Last Modified: Friday, April 05, 2024 7:49:55 AM
Time Spent: 00:02:43

IP Address: 66.161.250.150

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Delhi Township

Q2 No

Does your jurisdiction regulate basketball hoops in the right
of way/streets/cul-de-sacs?

Q3
Please provide any supporting policies and/or documentation to EWisby @LovelandOH.gov and CSmith@C4LG.org

We allow it and have nothing in writing. If we get a complaint we team up with police and talk to the resident to address the problem.
We push them out of the roadway late fall before it snows.
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24-11 Basketball Hoops (Loveland) SurveyMonkey

#14

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Friday, April 05, 2024 9:07:05 AM
Last Modified: Friday, April 05, 2024 9:12:23 AM
Time Spent: 00:05:17

IP Address: 69.61.162.234

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Andrew Higgins,
Pierce Township

Q2 Yes

Does your jurisdiction regulate basketball hoops in the right
of way/streets/cul-de-sacs?

Q3
Please provide any supporting policies and/or documentation to EWisby @LovelandOH.gov and CSmith@C4LG.org

Article 4.) Section F.) 2.) of the Pierce Township Zoning Resolution states "Basketball hoops shall be set back 15 feet from any street
right-of-way."
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24-11 Basketball Hoops (Loveland)

#15

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Friday, April 05, 2024 9:26:40 AM
Last Modified: Friday, April 05, 2024 9:27:12 AM
Time Spent: 00:00:32

IP Address: 216.196.244.58

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Addyston

Q2

No

Does your jurisdiction regulate basketball hoops in the right

of way/streets/cul-de-sacs?

Q3

Please provide any supporting policies and/or
documentation to EWisby @LovelandOH.gov and
CSmith@C4LG.org

Respondent skipped this question
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SurveyMonkey



24-11 Basketball Hoops (Loveland) SurveyMonkey

#16

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Monday, April 08, 2024 9:48:17 AM
Last Modified: Monday, April 08, 2024 9:51:30 AM
Time Spent: 00:03:13

IP Address: 66.161.221.162

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

City of Mason

Q2 Other (please specify):

L . . See bel
Does your jurisdiction regulate basketball hoops in the right ee below

of way/streets/cul-de-sacs?

Q3
Please provide any supporting policies and/or documentation to EWisby @LovelandOH.gov and CSmith@C4LG.org

We generally would not allow permanent structures in the R/W. Moveable ones are generally allowed. Permanent or moveable ones
are evaluated based on complaints received or if they are obstructing operations. We do ask them to be removed prior to the snow
and ice season.

16/18



24-11 Basketball Hoops (Loveland) SurveyMonkey

#17

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Wednesday, April 10, 2024 8:56:05 AM
Last Modified: Wednesday, April 10, 2024 9:00:52 AM
Time Spent: 00:04:47

IP Address: 70.60.183.2

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Brooke Brady, City of Wyoming

Q2 Yes

Does your jurisdiction regulate basketball hoops in the right
of way/streets/cul-de-sacs?

Q3 Respondent skipped this question

Please provide any supporting policies and/or
documentation to EWisby @LovelandOH.gov and
CSmith@C4LG.org
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24-11 Basketball Hoops (Loveland) SurveyMonkey

#18

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Wednesday, April 10, 2024 10:45:25 AM
Last Modified: Wednesday, April 10, 2024 10:50:44 AM
Time Spent: 00:05:19

IP Address: 98.102.67.122

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Liberty Township

Q2 Other (please specify):

approximately 5 years ago went mailed letters to residents
that had basketball poles located within the R/W and the
response by those residents was positive. we currently see
very few basketball poles now.

Does your jurisdiction regulate basketball hoops in the right
of way/streets/cul-de-sacs?

Q3 Respondent skipped this question

Please provide any supporting policies and/or
documentation to EWisby @LovelandOH.gov and
CSmith@C4LG.org
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